

24 апреля группа 2ТОР в сопровождении Драчева А.Г. и Рагузиной В.Г. посетила автосалон «Вояж». К ним присоединился и один из студентов первого курса- Сергей Обухов из группы 1ТОР. Сергей готовится к чемпионату «Абилимпикс», и опыт, полученный во время данной экскурсии, необходим Сергею для того, чтобы побороться за победу. Студенты осмотрели электрооборудование, сделали тест амортизации, проверили бортовые компьютеры и микропроцессоры и произвели диагностику автомобилей.

Автор: Дмитрий Веденский